
 

 

 

 

 

 
 
   Вих №_592 від 10.06. 2008р. 

 

  
До уваги 

                                                                                      Керівників організацій.  

 

 

 

 

Вельмишановні  колеги! 

 

ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ» були зафіксовані факти видачі неякісних 

АРВ - препаратів у Київському міському Центрі профілактики та боротьби зі СНІДом, 

що є грубим порушенням рекомендацій стосовно лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу 

(Наказ МОЗ України № 584 від 16.12.2003 (п.4.5). 

29 травня 2008 Мережа зробила розсилку партнерам, в якій висловила свою офіційну 

позицію з цього приводу (додається.). 

Для  вирішення даної проблеми та попередження подібних випадків в 

майбутньому просимо Вас провести інформування клієнтів  про необхідність при 

отриманні ліків звертати  увагу на:  

• порушення промислової упаковки, препарати без відповідного документального 

супроводу (листок – вкладиш на якому зазначено назву, виробника, серію, дату та 

прізвище і підпис особи, яка  здійснила пакування); 

• завершення терміну придатності АРВ - препарату який видається; 

• видачу пошкоджених препаратів, у т.ч. з специфічним різким запахом, підвищеною  

крихкістю тощо.   

Про усі вищенаведені випадки просимо Вас інформувати Центральний офіс Мережі та 

надсилати інформацію про факти отримання клієнтами неякісних АРВ-препаратів або 

препаратів, строк придатності яких збіг.  

Інформацію надсилайте, будь-ласка, у вигляді фотографій самих препаратів, 

упаковок від препаратів, безпосередньо письмових заяв та скарг від клієнтів ваших 

організацій на адресу Івана Ільїна  - ilyin@network.org.ua.  

Також чекаємо на вашу інформацію за телефоном: 38(067) 462-49-43, або 

8-(044) 467-75-66, 467-75-69, 467-75-67,467-75-84. 

 

Сподіваємось на Ваше  розуміння та сприяння, оскільки від цього залежить 

здоров’я людей, які живуть з ВІЛ\СНІД в Україні. 

 

 

З повагою, 

Голова Координаційної Ради  

ВБО «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ»                                                     Володимир Жовтяк 
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